

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

5 СЕН 1978

г. Иркутск

з. 2019

НАКАНУНЕ НОВОГО СЕЗОНА

В адрес Иркутского театра юного зрителя поступила правительственная телеграмма, в которой первый зам. министра культуры Союза ССР т. Барабаш и Председатель ЦК профсоюзов т. Пашков горячо поздравили коллектив ТЮЗа, занявший III место во Всесоюзном соцсоревновании театрально-зрелищных учреждений.

Через несколько дней приветливо распахнет двери Иркутский театр юного зрителя, и коллектив театра вступит в новый сезон, с большим волнением ожидая новых встреч со своими зрителями.

Нелегким был прошедший сезон театра, полный творческого горения: Памятными для коллектива остались и гастроли в Приморском крае. Спектакли ТЮЗа увидели зрители городов Находки, Уссурийска, Владивостока.

С творческими отчетами, концертной программой главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Д. Титов, актеры А. Булдаков, В. Елисеев, Н. Дубаков, А. Матеосов, Г. Мурашова, В. Казименко, В. Степкин и другие побывали у пограничников, моряков Тихоокеанского флота. Во время гастролей коллективом театра было проведено несколько «родительских залов» с родителями, педагогами школ города Владивостока, где горячо обсуждались проблемы воспитания подрастающего поколения на базе спектаклей театра. Большое признание зрителей и критики получили спектакли ТЮЗа — «Тристан и Изольда» А. Я. Бруштейна, «Тартюф» Ж. Б. Мольера, «Остановите Малахова!» В. Аграновского, «Жестокость» П. Нилина, отмеченный управлением культуры Иркутского облисполкома как лучший спектакль в честь 60-летия Великого Октября.

В. СУЛИМЕНКО,
зав. лит. Иркутского

ТЮЗА